



Председатель Следственного комитета поручил руководителям следственных управлений доложить о ходе и результатах проведения проверок



В средствах массовой информации была опубликована информация о том, что в Челябинске продолжает работать центр по предоставлению медицинских услуг для пенсионеров, в которой сотрудники, как отмечается, наживаются на пожилых пациентах: предлагают кредиты, которые приходится выплачивать пожилым людям всю оставшуюся жизнь. Следственными органами СУ СК России по Челябинской области по данному факту проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Решетникову П.Г. представить подробный доклад о ходе проведения доследственной проверки.

Ранее в сети Интернет была опубликована также и информация о том, что жительница Санкт-Петербурга, находясь на детской площадке одного из жилых комплексов, пытаясь выгнать с площадки детей с особенностями развития, которые якобы испугали ее ребенка, и высказывалась в адрес детей в грубой форме.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу по данному факту проводилась проверка.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Голомбиевскому А. Д. представить доклад о ходе и результатах процессуальной проверки.

Ход исполнения данного поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК

20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630871>